

*Двенадцатый епархиальный детско-юношеский  
творческий смотр-конкурс «Открывая Божий мир»*

Номинация

**«Лучшая творческая работа учащихся в рамках  
Тверской региональной программы «Моя семья»**

*Балабекова Дарья, 6 лет*

*Сказка «Непослушный котёнок»*

**Муниципальное общеобразовательное учреждение  
«Застолбская средняя общеобразовательная школа»  
Рамешковский муниципальный округ**

*Педагог: Куллина Надежда Ивановна*

## НЕПОСЛУШНЫЙ КОТЁНОК

Жили – были кошка-мама и котёнок-сын. Сынок был непослушный, баловался, дерзил маме, думал, что лучше всех всё знает. Как – то утром они пошли на прогулку, и котёнок начал бегать за бабочками.

Мама ему сказала:

- Не обижай бабочек, а то станешь мышкой!

Но котёнок в очередной раз её не послушал, и только мама отвернулась от него, он схватил красивую бабочку и тут же превратился в мышонка.

Вдруг кошка услышала мышиный писк, и у неё сразу сработал инстинкт охотника. Она бросилась за мышонком, а тот со страху побежал и провалился в ямку. Это была мышиная норка. Мыши увидели чужака и хотели наброситься на него, но он успел юркнуть в другой проход.

Долго бежал мышонок под землей. Обессиленный он упал и заплакал. Он так громко плакал, что на его плач пришагал крот. И спросил крот у мышонка:

- Что случилось, малыш?

Мышонок рассказал всю свою историю. Добрый, старый крот выслушал его и спросил:

- Теперь ты понял, что нужно всегда слушаться родителей и не обижать тех, кто тебя окружает?

Мышонок ответил:

- Я больше никогда никого не буду обижать и буду слушаться маму. Я так сильно хочу к ней!

- Ну, раз так, - сказал крот, - тогда я тебе помогу. Пошли за мной!

Он вывел мышонка на прекрасную цветочную поляну и сказал:

- Видишь вот ту синюю бабочку? Это бабочка – фея. Иди к ней. Если она тебя простит, то обязательно поможет.

И побежал мышонок к бабочке. Фея выслушала его и простила. Взмахнула бабочка синеньким крылышком, и мышонок тут же превратился в котенка. Поблагодарил он бабочку и радостно побежал домой к маме.

Мама обрадовалась, когда увидела своего шалунишку. Обнялись они крепко-крепко. С тех пор котёнок всегда стал слушаться маму. Не зря говорится: «Беда вымучит, беда и выучит».